

TOP 地产 | 专版

藏富天下, 郑州有禧 与赵忠祥一起品鉴珍宝

2013 睿智禧园艺术银行文化系列活动之鉴宝盛典圆满举办

让文化浸润建筑 用品质成就标杆

传承中国文化, 典藏古韵风华。8月17日, “藏富天下, 郑州有禧——携手赵忠祥, 相约睿智禧园艺术银行鉴宝盛典”活动圆满举办。著名资深主持人、收藏家赵忠祥老师领衔国家级、省级鉴宝专家, 齐聚睿智禧园展示中心, 与广大藏友交流心得, 鉴赏珍稀藏品, 感受文化魅力。 郑州晚报记者 王亚平



“藏富天下, 郑州有禧”——相约睿智禧园艺术银行鉴宝盛典嘉宾合影

藏富天下 郑州有禧 与赵忠祥一起品鉴珍宝

8月17日上午9:30, “藏富天下, 郑州有禧”——携手赵忠祥, 相约睿智禧园艺术银行鉴宝盛典正式拉开帷幕。

著名资深主持人、收藏家赵忠祥, 河南省收藏家协会执行会长翟宗州, 河南省文物局副局长杨焕成, 河南电视台《华豫之门》书画鉴定专家, 河南省司法厅珍宝文物司法鉴定所书画鉴定师付建州等国家级省级鉴宝专家莅临鉴宝现场, 与河南新合鑫置业有限公司董事长张志军、执行董事张学民、营销中心总经理赵晓莉

等, 以及广大藏宝爱好者一起接受一场文化艺术的洗礼, 感受文化浸润的力量。

活动现场, 张志军表示, 中国梦的实现, 一方面是实体经济的快速发展带来物质丰富的生活; 另一方面则是精神文明的发展, 而这其中, 文化艺术对生活的影响至关重要。作为一个有社会责任感的房企, 所建造的房子不应是高科技的堆砌, 而是有文化内涵的建筑, 用文化艺术浸润生活, 用智能科技服务生活, 这才是真正完美的房子, 睿智禧园就是在这样的思考下应运而生。

自7月27日“藏富天下, 郑州有禧——携手赵忠祥, 相约睿智禧园艺术银行鉴宝活动”新闻发布会举办以来, 活动就得到了众多收藏爱好者的积极响应, 短短20天的时间便征集到了上千件藏品。

经过8月14~16日3天专家鉴宝团队的仔细勘验, 最终共选出了10件具有代表性的藏品进入8月17日的鉴宝盛典, 分为书画类、瓷器类、玉器类和杂项等四大类进行珍品展示, 并最终评选出最具收藏价值藏品的一、二、三等奖。

诠释房企社会责任 打造中原文化地产样板

鉴宝现场, 鉴宝专家对进入决赛的10件藏品分别进行了鉴定评估, 赵忠祥也在现场对入围作品进行了鉴赏, 与鉴宝专家进行讨论, 并对藏品作出了详尽的点评, 其妙语连珠的点评博得了现场一致叫好。

经过激烈角逐, “佛教人物画册页”、“安阳相州窑避雍砚”、“蒋廷西画”3件藏品受到了现场鉴宝专家的一致认可, 获得了前三甲。

对于此次鉴宝盛典, 赵忠祥说: “珍贵的藏品应该找有关专家进一步

保护、加固, 这是我们持宝人应有的态度。所有的宝贝是在个人手里, 但也是属于国家和民族的。感谢在座各位专家的慧眼及精彩的点评, 感谢今天能够有这样的一个机会与大家交流, 分享收藏心得。也非常感谢新合鑫置业, 这样一个有文化责任的企业牵头, 做了这样一场高规格、高品质的品鉴活动, 让大家有机会看到这么多光辉夺目的民族瑰宝, 我们的企业家正在为我们民族和国家做着贡献和无私的奉献, 我们为有这样的企业和企

业家而感到骄傲和自豪。”

最后, 赵忠祥发出倡议, “我们每一个人也都应为国家尽一份力量, 妥善保存我们的珍宝, 让我们爱惜起来, 我们爱我们的国家, 爱我们的民族, 要从一点一滴具体做起, 爱我们民族的瑰宝也是爱国的表现”。

此次鉴宝活动在河南收藏艺术爱好者中引起了强烈的反响, 更是为艺术家、艺术爱好者提供了优质的分享交流平台, 进一步提升了禧园艺术银行的号召力和影响力。

文化滋养, 浸润建筑 与睿智禧园一起品味生活

文化养心, 润物无声。

河南新合鑫置业有限公司董事长张志军深知这个道理, 他表示, 睿智禧园对品质的追求是立体化、全方位和吹毛求疵的, 不吝惜投入, 不计较付出, 所追求的不仅是工程质量, 更追求配套设施、景观、教育及物业服务。

“我们更看重的是文化氛围的建设和营造, 因为文化艺术对人的影响力虽然无形却不可或缺和巨大, 希望将睿智禧园建设成为影响几代人的品质住宅。”张志军说。而从禧园艺术银行的建立, 到名家系列书画展的举办, 再到此次鉴宝活动的成功举办, 睿智禧园项目的建设与文化紧密结合, 相得益彰, 真正做到用文化浸润的养心美宅。

睿智禧园强调文化与建筑的融合与互动, “文化的概念, 建筑的过程”, 打破时间与空间的限制, 把对文化的理解显示在建筑中。

规划社区“四周高中间低”形成一个偌大的聚宝盆, 遵循中国古典规划理念, 将怀古的浪漫情怀与现代人对生活的需求相结合, 兼容华贵典雅与时尚现代两种风格, “北高南低”建筑排布, 藏风聚水、纳祥降福。睿智禧园斥巨资打造文化范儿的园林景观小品, 美观精致且寓意深远。相信居于这里的业主们, 在园林里散步时候, 呼吸新鲜空气的同时, 亦能感受睿智禧园的文化底蕴。

作为高新区品质生活的标杆, 睿智禧园项目位于梧桐街与瑞达路交会处, 总占地面积约190余亩, 总建筑面积约为25万平方米, 绿化率40%, 2.4超低容积率, 以高层、小高层、多层电梯洋房和街区底商为主, 是郑州高新区一座集健康、环保、智能、生态于一身的智能养心美宅。

■重磅点击



目前, 睿智禧园项目75~89平方米舒适两房、90~128平方米奢享三房, 3万元抵5万元VIP会员正全城招募, 活动正在火热进行中。

由睿智禧园冠名的大城小爱“睿智禧园”王力宏2013 MUSIC-MANIA“火力全开”世界巡回演唱会将于9月28日登陆郑州。目前购房即可免费获得王力宏演唱会门票。睿智禧园185~298平方米临街黄金旺铺招商进行中。

■地产快递

富田·兴龙湾意法大邸开启中原现墅销售时代

8月17日, 富田兴龙湾意法大邸纯现墅全实景公开选房, 开盘热销, 开启中原现墅销售时代。

富田·兴龙湾意法大邸是河南振兴房地产集团经过10年时间的运筹, 在深度研习中原人居特色和西方先进居住理念之后, 将意大利建筑引入中

原, 并经过内部居住空间的改革, 使之更适应中原人居。

特别是意法大邸的建筑, 设计师们多次往返地中海, 仅建筑图纸就修改了多次。经过3年时间的精雕细琢, 71栋意墅全部实景呈现, 成就中原人的世界墅居梦。曹恒露

朗曼新城售楼部开放国际巨星赵雅芝亲临

8月18日, 由朗曼地产开发的朗曼新城售楼部盛大开放, 国际级传奇巨星——赵雅芝亲临活动现场, 与相关领导共同启动水晶球, 宣布朗曼新城售楼部隆重开放。

据悉, 朗曼地产坚持奉行“产品信誉、企业信誉、行业信誉”的地产开发理念, 在

河南拥有良好的客户基础与口碑。

自6月以来关注公益事业, 执行高考助学活动, 3个月共发放5万张爱心助学卡, 并在本次活动中针对本届高考的高分贫困学子颁发助学金, 对文理科三甲颁发奖学金, 鼓励学子励志成才, 回报家乡。赵雷